Faculty Feedback regarding Curriculum 2021-22
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. Depth of subject in the course ( UTSTHH A RQua &
) 18.00% 32.70% 46% | 3.20% | 0.00%

Course Relevance Regarding Degree ( U & dq9Y
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N S ) 22.90% 32.70% 40.98% | 3.20% | 0.00%

Incorporation of modern technology into the
3 |curriculum (UTSTHA H ITYFAD JheAlch B 19.67% 34.42% | 37.70% | 8.10% | 0.00%
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Available academic / practical material related to the
a |course (TTaTHH A T Aatiores/mrafaEn 18.00% | 36.00% | 36.00% | 9.80% | 0.00%

TraEdT T 3UAHAT )

Role of course in employment ( GTQUshA fr AR '
N 16.40% 22.95% 42.62% | 18.00% | 0.00%
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" Cpprse reIateEi assessment process (m‘o:?Rﬁ?H P 22.95% 31.14% 39.30% | 6.60% | 0.00%
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In which category would you classify the results
7 |obtained by the student's course( Rrareffat &
ZRT Tty aROTH @ AT frg Aol & W)

14.80% 37.80% 42.70% | 49.20% | 0.00%

Some Suggestion for improving the curriculum

1. ICT enabled UG classes to be established.

e running obstacles classes ran smoothly. Technical

2 Courses Should be job oriented. Despit
support and instruments required.

3. Research portion must include in the curriculum so We enh
students and courses should be updated.

ance the scientific knowledge of

5. Innovative ideas must be promoted
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